

香港文匯報訊(記者 阿祖) 古天樂昨日出席保險公司活動，並首播他主演的全新廣告。昨日香港演藝人協會會長古仔被問到目前香港電影市況很差，古仔直言各行各業現也進入寒冬期，在這氣氛不好的情況下，即使自己肯投資，觀眾也沒意欲去看電影，所以希望政府方面能出手相助，起碼讓投資費減低。

電影界正陷冰河時期 古天樂望

政府出手助解困

談及王晶將於明年重拍《倚天屠龍記》電影版，由林峯演張無忌，古仔演其父張翠山，古仔坦言王晶的確有接洽他演出。又提到目前香港電影市況很差，製作人田啟文指現正踏入寒冬期，不少電影計劃都擱下，古仔以香港演藝人協會會長身份表示：「其實不單電影圈，各行各業也進入寒冬期，所以希望政府方面能出手相助，但即使自己肯投資，觀眾沒意欲去看電影，在這氣氛不好的情況下，真的需要政府的幫手，起碼讓投資費減低！」有指目前不少電影幕後人員為生計都迫於轉行揸的士或做裝修，古仔嘆道：「這狀況我都知道，轉行也沒法子，要為開工搵食，其實我了解到很多幕後人員仍對電影很有熱誠，希望將來電影業重新興旺起來，現在這個冰河時期，大家就守望相助，去度過寒冬！」至於古仔自己也有投資電影，現對他的計劃又有否影響？他表示個人的投資暫且不談。

每兩年做體檢 腸胃長息肉

古仔指過去他拍戲曾被劍刺爆眼要縫針，傷過十字韌帶、開工時黃雨變黑雨，意外隨時會發生，所以真的應及早買保險。
古仔透露他早於26歲已有買保險減低風險，但他周身傷患，會否投保費用高昂？古仔說：「也不是看這些，反而是自己高危險職業，加上父母年紀大，為他們買保險會比較麻煩，但買保險真的很有用，我們拍戲常有意外發生，電影公司會買保險之外，我自己額外都有買。」古仔指到自己這個年紀，會覺得身邊朋友開始都年紀大，有時接到電話聽到的不是有人病就是離開的消息，所以健康很重要，

■早前有網民在飛機上「捕獲」古仔。網上圖片



■古仔被拍得在機上食杯麵。網上圖片



■相信今年沈昌珉過了一個甜蜜聖誕節。網上圖片



東方神起 昌珉認戀圈外人

香港文匯報訊(記者 凡文) 韓國男團東方神起日前剛慶祝出道16年，現年31歲的成員沈昌珉(Max)昨日就被爆戀愛中，對方是一名圈外人，雙方經由好友介紹認識，而沈昌珉所屬的經理人公司SM娛樂回應：「沈昌珉正在和圈外人交往中。」，正式認愛。
據韓媒報道，沈昌珉正和比自己年紀小的圈外人交往中，最開始是透過好友介紹認識女方，經由相處產生好感進而發展成戀人關係，並指他已經把自己戀愛的事告訴身邊親近的朋友，獲得朋友們支持。由於對方非圈內人，因此昌珉也相當保護女方身份。
沈昌珉2003年以團體東方神起出道，本月26日才迎來出道16周年。沈昌珉鮮有傳出緋聞，僅在2013年時傳出和當年的師妹宋茜關係匪淺，當時因為一張用餐照，被網友發現湯匙倒影出現男方的身影，隨後宋茜火速刪除照片，再上傳時，湯匙已經被圖案擋住，「此地無銀三百兩」的舉動反而加深交往傳言，不過雙方並未證實。隨後，沈昌珉也在節目上坦言「要是女朋友就好了。」把渴望拍拖的心表露無遺。消息曝光後，粉絲們大多向昌珉送上祝福，希望自己的偶像在為了事業努力這麼久之後，也能擁有屬於自己的愛情。



■東方神起日前剛歡慶出道16年。網上圖片

落選港姐贏亞姐冠軍 江雨婷稱兩者不能比較



香港文匯報訊(記者 達里) 《2019亞洲小姐總決賽》昨晚於亞視總台順利進行，今年落選港姐轉戰亞姐的江雨婷即凱旋而歸，她同時獲得「最佳明日之星獎」成為雙料冠軍，亞軍是香港賽區冠軍羅思雅，季軍則是來自阿聯酋的王嘉妮。其他獎項包括「最上鏡小姐」由翁子涵獲得，楊采薇獲「最佳友誼親善獎」、張可盈獲「最佳完美體態獎」及范莎莎獲「最具潛力主持獎」。
雙料冠軍江雨婷認為自己勝出的原因是自信和甜美的笑容，坦言與其他佳麗辛苦了一段時間，大家已建立深厚的友誼。江雨婷希望之後可以參與拍攝挑戰不同類型的角色。對於三甲獎品每人均獲馬六甲住宅單位，她表示會交由父母處理。提到落選港姐後隨即選亞姐兼勝出，江雨婷表示兩者不能比較，因為每個比賽準則都不同，她現時仍有跟同屆港姐保持聯絡。

為香港爭光的羅思雅雖然只獲亞軍，她表示已很滿足，說：「可能評判各有喜好，自己在各方面的表現都有點遜色。」她打算將馬六甲單位獎品用來做民宿生意，相當有生意頭腦。至於會否入行，羅思雅表示最想做歌手唱歌，雖然表演時有少許走音，但因為突然要清唱，喉嚨未準備好。季軍王嘉妮來自阿聯酋，她自知廣東話不佳是弱項，會努力改進。而獎品她會賣出套現，並成立慈善基金去幫助弱勢社群。

■江嘉敏(左)與陳曉華(右)在新劇合作。



何廣沛堅定撐朱晨麗封視后



■何廣沛扮喪屍現身。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 何廣沛昨日以喪屍造型出席新劇《食腦喪B》記者會，其他參演藝人尚有江嘉敏、陳曉華、朱智賢等。
何廣沛戴上有色眼鏡扮喪屍現身，他出場時相當入戲，不停呢喃在場演員，他表示未變身喪屍時是靚仔一名，今日不靚仔便算成功，其實會再有更恐怖的造型，再把嘴唇化得乾裂，頸部呈現青筋，今日只是些微肚餓的形態。
他透露變身喪屍後便要食腦，但考慮到電視尺度問題，將以取巧方法取代，不會把腦袋呈現出來，這個劇很好玩，題材是天馬行空，不僅是恐怖元素，還會與江嘉敏和陳曉華發展兩段感情線，更被男生暗戀。
說到緋聞女友朱晨麗憑《多功能老婆》有份角逐獎項時，何廣沛即搶說是「最佳女主角」和「最受歡迎電視女角色」，大家笑他如此清楚，他解釋說所有公司的角逐獎項都背下來，

問到他肯定投朱晨麗？他加思連講三聲「投」字，繼而大讚朱在《多功能老婆》表現出色，做得很放，平時高貴的她可以豁出去，角色火辣任性亦不失可愛很難取得平衡，她演得很成功。

江嘉敏 陳曉華食同一嚙香口膠？

江嘉敏在劇中因患紅斑狼瘡症，故以面頰泛紅點的化妝造型現身，她透露劇中飾演黑幫大佬的女兒，會有點霸氣，但說話時不能大聲高音，又要經常黑面，跟自己性格截然不同，對她來說沒有笑容都幾大挑戰，要黑面會很辛苦要很用力演出。陳曉華則會飾演KOL，正合她愛扮靚的本性，問到兩人是是否爭何廣沛？陳曉華賣關子說：「不多講了，也不算爭，總之會發展感情線。」今次是陳曉華的第二部劇集，上一部只是錫臉，這次有否親嘴鏡頭還未寫到。
江嘉敏表示原先角色要抽煙，但監製擔心欠缺美感，便改為咀嚼香口膠，她指原先有場戲是與陳曉華分享一支煙，笑言現在要不要分享同一嚙香口膠？問到曉華會否接受食二手香口膠？她謂：「有味都OK，但寧願親嘴戲也不想分享吃香口膠。」

開騷前聲帶出血失聲 關心妍感恩有驚無險



■關心妍感動落淚。

香港文匯報訊 關心妍(Jade)今年啟動入行18年首次《時刻觸動世界巡迴演唱會》，繼廣州站後，Jade日前在東莞舉行第二站演出，全場爆滿，不少香港歌迷更組團支持偶像，踏上台未開口，歌迷的尖叫聲已令Jade差點感動落淚。
首次在東莞開騷的Jade，特別把歌單改動，唱出歌迷在網上投選的歌曲，歌迷反應熱烈。Jade一氣呵成唱出多首經典金曲《負擔不起》、《假使我漂亮》、《終點》、《你有心》、《我太強》、《手下敗將》、《放生》等。
巡唱第二站，Jade請來好友羅力威擔任嘉賓，平時怕怕醜醜的羅力威，自爆Jade是他心中的女神，初入行在頒獎禮第一次見面，想了好耐先敢上前合照，羅力威說：「Jade太多歌打動我，亦影響我創作音樂靈感，初入行每次見到佢都心跳加速。」令在旁的Jade哈哈大笑，Jade說：「我嗰陣都結咗婚喇，我同佢

老婆(雨僑)好熟嘍！」Jade大讚羅力威彈得一手好琴，更即場鋼琴伴奏為Jade度身訂造的新歌《時刻》，然後兩人再合唱網絡神曲《可不可以》。

靠老公照顧因

在個唱尾聲，Jade有感而發，原來她在開騷前兩星期失聲，經醫生診斷後發現她的聲帶出血，立刻要求Jade停止練歌，連做運動都唔可以，只可以閉關休息養聲，以免情況變壞，Jade說：「臨開騷前兩星期突然聲沙，馬上去睇醫生照聲帶，醫生話左邊的聲帶出血，好擔心，因為我真係好珍惜每一場演出及歌迷，你哋買飛等咗我咁多年，所以今日真係一個奇蹟，可以嘍咁短時間內好返！今晚唱最後一首歌先敢同大家講，如果聲帶惡化可能要臨時取消，好感恩，多謝大家嘅支持，畀我嘅動力，令我今晚日無事！」說罷，Jade唱出《關心..心妍》，再次感動爆喊。
Jade特別感謝老公，她說：「最慘有得竊住個因，連同佢玩和說話都唔得，最怕傳染佢，呢幾個星期老公好辛苦，每日帶心心(女兒)出街玩。」



■關心妍首次在東莞開騷。